

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ1/2024 Київського національного університету технологій та дизайну прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Тригуб Олені Леонідівні з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації на тему **«Формування готовності майбутніх дизайнерів одягу до самоосвіти на засадах міждисциплінарного підходу в мистецьких закладах вищої освіти»** за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 23 травня 2024 року.

Тригуб Олена Леонідівна 17 червня 1982 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2004 році Миколаївську філію Київського національного університету культури і мистецтв за спеціальністю «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво». Аспірант заочної форми здобуття вищої освіти Київського національного університету технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ з 2022 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Київському національному університеті технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник Білянська Марія Михайлівна, д.п.н., доцент, завідувач кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну.

Здобувач має 29 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у виданнях, які входять до міжнародних науко-метричних баз Scopus та/або Web of Science Core Collection, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 1 – в одноосібному розділі міжнародної колективної монографії.

Наукові праці, у яких відображені основні наукові результати дисертації

1. Chyrchuk S., Atlanov V., Kravchenko A., Lohinskyu Y., Tryhub O. Training of future teachers in innovative teaching methods in the process of teaching arts and crafts. *Laplage em Revista (International)*. 2021. Vol. 7, n. 3D, P. 1-7.
2. Тригуб О. Л. Формування готовності майбутніх дизайнерів одягу до самоосвіти на засадах міждисциплінарного підходу в мистецьких закладах вищої освіти. *Інноваційна педагогіка*. 2019. Т. 2, № 12. С. 58-62.
3. Тригуб О. Л. Структурні компоненти готовності майбутніх дизайнерів одягу до самоосвіти. *Педагогіка формування творчої особистості у вищій і загальноосвітній школах*. 2021. Т. 2, № 77. С. 133-138.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

– Сжова Ольга Володимирівна, голова спеціалізованої вченої ради, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри моди та стилю Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Тименко Володимир Петрович, рецензент, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Деркач Тетяна Михайлівна, рецензент, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету хімічних та біофармацевтичних технологій Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Титаренко Валентина Петрівна, опонент, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри теорії і методики технологічної освіти Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Оцінка позитивна, без зауважень.

– Колесник Наталія Євгенівна, опонент, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри образотворчого мистецтва та дизайну Житомирського державного університету імені Івана Франка. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Тригуб Олені Леонідівні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Голова спеціалізованої вченої ради



Ольга ЄЖОВА